



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Jaguaripe

1

Quarta-feira • 24 de Março de 2021 • Ano • Nº 3755

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Jaguaripe publica:

- Errata ao Resumo do Aditamento Contrato Nº 269/2020 Tomada de Preços Nº 017/2020

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIFE
Praça Histórica, 01 - Sede - Jaguaripe - BA
CEP: 44.480-000 C.N.P.J. 13.796.289/0001-49
Tel.: (75) 3642-2112 / 2114 / 2143

ERRATA AO RESUMO DO ADITAMENTO CONTRATO Nº 269/2020 TOMADA DE PREÇOS Nº 017/2020

ERRATA:

Onde se lê: OBJETO: 1º Aditamento ao contrato nº 269/2020, prorrogando o seu prazo final por mais 30 (trinta) dias, se encerrando em 21 de março de 2021.

Leia-se: OBJETO: 1º Aditamento ao contrato nº 269/2020, prorrogando o seu prazo final por mais 60 (sessenta) dias, se encerrando em 21 de abril de 2021.

As demais informações contidas no Resumo do Contrato, que não foram objeto da presente errata, permanecem inalteradas.

Renato de Jesus
Presidente da CPL